
„CUKI” TÁBOR 2006 ­ 
Nyári Tábor Cukorbeteg Gyerekeknek

A Tündérország Cukorbeteg Gyermekekért Alapítvány adományokat gyűjt az idén második 
alkalommal megtartandó nyári tábor költségeinek fedezésére. Tavaly, 2005­ben első alkalommal 
(Horányban) megszervezett tábort pénzadománnyal, vagy a szervezésben való közreműködéssel 
támogatta Óbuda, Rákoskeresztúr, Pestszentlőrinc, Kispest, Pesterzsébet, Csepel, Soroksár 
Önkormányzata. 

A tábor célja, hogy egy hétre összehozza a cukorbeteg gyerekeket és azokat a felnőtteket, akik 
cukorbeteg gyereket nevelnek azokkal a szakemberekkel, akiktől megtanulhatják, miként lehet 
zökkenőmentesen kézben tartani, menedzselni a cukorbetegséget a mindennapi életben. A tábor 
ideje alatt különös hangsúlyt kap a pontosság, ami a cukorbetegséggel élőknek kiemelten fontos, 
hiszen megadott időpontokban meghatározott mennyiségű és összetételű élelmiszert kell 
fogyasztaniuk. Különböző, erre a célra kifejlesztett játékok segítségével az élelmiszerek összetételét 
is megtanulják, továbbá azt is, hogyan társítsák egymáshoz a különböző étkeket. Minden nap 
vércukorszint méréssel indul, és a gyerekek azt is megtanulják, hogy a különböző értékek esetén mit 
kell tenniük.

Mindezeken túl, jut idő a sportra is, szabadtéren, egészséges környezetben, tiszta levegőn. A tavalyi 
tábor nagyon jó hangulatban telt, sok hasznos információval és egy új szemléletmód birtokában 
tértek haza a gyerekek. A tábor mind a felnőttek, mind a gyerekek véleménye szerint nem csak 
hasznos, hanem kellemes is volt. Az idei nyárra szervezett táborhoz már jelentkeztek a gyerekek, 
rendelkezésre áll a helyszín, az orvosok,  dietetikus és a pedagógusok. 

Helyszín:  Gánt­Bányatelep, Fecskepalota
Időpont:  2006. július 27.­augusztus 7.
Létszám:  25 gyerek és a hozzátartozó szülők
Költség:  1.400.000 Ft.

Kérjük, járuljon hozzá lehetősége szerint ahhoz, hogy idén is létrejöhessen a „CUKI” TÁBOR.
Kérdéseit, javaslatait, adományait szeretettel várja a Tündérország Cukorbeteg Gyermekekért 
Alapítvány.

Az Ön kapcsolattartója: Hanzel Zsuzsanna kuratóriumi tag.
Telefon: 0620 219 2701
E­mail: info@   tunderorszag.com   
Weboldal:   www.tunderorszag.com   

Tündérország bankszámla­száma: 10700378­24636308­51100005
Kérjük, támogassa adója 1%­ával a Tündérország kiemelten közhasznú alapítványt.
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